METHUKWU

MALWWNHHbBIE/KOMIMEKTHbIE

Lrl-l‘J Il:llg:H::IUJHEHHOI'O 2 0 2 5
WUHcTpyMeHTa BEPCHUA 2



O KOINMAHUN

00O «LleHTp NPOMBbILINIEHHOIO MHCTPYMEHTa» ¢ 2009 roga 3apekoMeHaoBan cebs Kak HageXHbIn n
NMPOBEPEHHbIN NapTHEP B chepe MOCTaBOK METANTIOPEXYLLEIO MHCTPYMEHTA M CTAHOYHOM OCHACTKMU.

3a rogbl paboTbl KOMMaHUA Hanagmna NPoOYHbIE CBA3M C MPON3BOOUTENSAMU, FrAPaHTUPYS BbICOKOE KayecTBO
npooyKLUnn U onTUMarsbHble YCNOBUS COTPYyOHMYECTBA. Halln OnbITHbIE CNEeLManuCcTbl FOTOBbI MPenioXuTb
npodeccrmoHanbHyo NOMOLLb B Moa6ope MHCTPYMEHTA, yUnTbiBas cneundmnky 3agay KnmeHta, oco6eHHOCTHU
obopynoBaHus 1 TpeboBaHMA NPOM3BOACTBA. Mbl CTPEMUMCS HE MPOCTO 06ECNeUYnTh 3aKa34YnKOB
HEo6X0ANUMbIMU PELLUEHNAMMN, HO U MOMOYb ONTUMU3UPOBATbL UX MPOU3BOLACTBEHHbIE MPOLECCHI, 9KOHOMS
BpeMs 1 pecypcbl. PaboTasi ¢ HaMu, Bbl MO/ly4aeTe He TONbKO Ka4YeCTBEHHbIN MHCTPYMEHT, HO U 9KCMEPTHYIO
NOALEPXKY Ha KaXX[OM 3Tane COTpyaHMYECTBa.

MbI pacnonaraem o6LNPHLIM CKNaACKMM KOMMIEKCOM B ApocnaBsne, rae NpeacTaBeH LWNPOKNUi
aCCOPTMMEHT BbICOKOKA4YEeCTBEHHOIO MHCTPYMEHTa B Hanuumn. bnarogaps YeTKOM NOrMCTuKe

W HanaKeHHbIM npoLieccaM KoMnaHnsa obecrneynBaeT onepaTMBHYIO [OCTaBKY TOBapOB Mo Bcel Poccuu,
rapaHTUpPys KJIMEHTaM MUHUMarnbHbIE CPOKM NOTyYeHUs 3aka3oB. [1pn 3TOM Hanmyme co6CTBEHHOro cknaaa
Nno3BonsieT MUMHUMU3MPOBATb BPEMS Ha KOMMJIEKTALMIO M OTAPaBKY MPOAYKLMK, YTO OCOBEHHO BaXHO

LNs NpennpuaTuil, paboTalowmx B PeXXMME CXaTbIX CPOKOB. KNMEHTbl MOryT 6biTb YBEPEHbI HE TOMBKO

B CKOPOCTW JOCTaBKM, HO 1 B BbICOKOM KayecTBe NpeasiaraeMoro MHCTPyMeHTa, COOTBETCTBYIOLLLErO
CTaHOapTaM HaJeXXHOCTU 1 KayecTBa.

fipocnaBnb



TexHnuyeckas uHpopmauus
MeTYMKUN MaLUNHHbIE

[eoMeTpun MeTYNKOB Mpymep 3akasa: J2£]$ M3*0.5 6H

dopma «B» ¢ noATouKoM [3-5 BUTKOB: Tun meTunka

—. 'S l

McnonHenme DIN MaTtepuan MeTunka

71 DIN 371 1 HSS 4 HSSETIALN 7 HSS Co8 TIALN
2 DIN 376 2 HSSE 5 HSSETICN 8 HSSPMTICN

1 dopma «B»
C NMOATOYKOM
2 Popma «C»
BMHTOBas KaHaBKa

dopma «C» BUHTOBbIE KaHaBKK [2-3 BUTKal:

3 Popma «C»
npamMas KaHaBKka

3 DIN 374 3 HSSEV 6 HSSEV TiCN

N, Wy
\.h» Illllllllllllilu:mm""

dopma «C» npsimMble KaHaBKK [2-3 BUTKaA]:

i

MaTtepuanbl

HSS
HSSE

TBeppocTb 62-65 HRC. MpumeHsaeTcs anst 06paboTkM maTepuanos
¢ npegenom npoyHocTtu Ao 900 H/mMm2.

|
=4
=

TeepgocTb 63-67 HRC. MNpumeHsieTcs Ans 06paboTKU MaTepranos
¢ npegenom npoyHocTu go 1100 H/mMm2.

|
| =
<

HSSEV

HSSE VAP

HSS Co8

HSS PM

[MokpbITHA

TiAIN

TiCN

HSSE ¢ cogepxxaHnem BaHaaus. o ceBonM ceBonctBam ctanb HSSEV npesocxogut

apyrue 6b|CTpOpE)KyLLLVIe CTann n ncnonb3yetca And npons3BoacTea METHYUKOB MNOBbILLEHHON
NMPOYHOCTU C YCUJIEHHOM pexxyLL et KpOMKON. MoaxoanTt anst HapesaHus pe3b6obl

B 3aroTOBKax U3 LiBETHbIX MeTasI/IOB U HepXKaBeoLWUX cTanei.

| T
=4
<

HSSE napookcuaupoBaHHbIit. [puMeHsieTcs Ana o6paboTku MaTepuanos
C npegenom npoyHocTtu Ao 1200 H/Mm2.

|
<
| =
=4

TeeppocTb 63-68HRC. BbicTpopexyLas cTanb ¢ cogepkaHueM 8% kobanbTa,
4YTO Cnoco6CTBYET NOBbILLIEHWUIO KPAaCHOCTOMKOCTH. MNpruMeHsieTca ans o6paboTku
BbICOKOMPOYHbIX, BA3KUX MaTep1anos.

BbicTpopexyLasi cTasnb, NosyyeHHasi METOLOM MOPOLLKOBOWM METanNypruu,
“MeeT OfHOPOAHYIO CTPYKTYpY. MNpumeHsieTcs Ansi 06paboTKU BbICOKOMPOYHbIX
N TPyAHOOGpabaTbiBaeMbIX MaTEPUAoB.

MHcTpymeHT ¢ nokpbiTuem TIAIN npumeHsieTcs Anst 06paboTKU - NErMpoBaHHbIX, YIepoaUCTbIX,
HepXKaBetoLLMX 1 XKaponpoYHbIX cTanei. Bo3MoXHO NpuMeHeHe npu orpaHUYeHHOM KonnyecTBe
COX.

MHCTpyMeHT ¢ nokpbiTuem TiICN npuMeHsieTcs ANs 06paboTKy NErMpoBaHHbIX, YrNepoOANCTbIX,
yNyYLLEeHHbIX, 3aKaNleHHbIX CTanein.

YcnoBHble 0603HaYeHusa

— KBanutet
m — CTraHgapt

MeTpuyeckas b A o
MF | — Merpuueckan pesbba 7240°| — Yron cnupanu 40 — KonnyecTeo BUTKOB
MenKuit war 2 M

— CkBO3HOe oTBepcTUe ,-‘_ — Yron cnvpanu 35°
/A

5
— MeTpMHEPKaﬂ pesbba @ — nyxoe oTBepcTUE é 5°| — Yron cnupanun 15°
OCHOBHOM Lwar =

U

M1



MeTuMKKM MallUHHbIE

®opma «B»/ dopma «C»

[jmmi d M
- L1 ik
L
[jmm: ‘ | $d M
‘ L1
| et L -
[24) (2%) (28] (&) (B [on ) (1w ) [
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuanbl
Matepuan nHCTpyMeHTa
Cepus
M/MF L L1 d Omm
M2x0.25 45 10 2.8 2.1
M2x0.4 45 10 2.8 2.1
M2.5x0.45 50 9 2.8 2.1
M3x0.35 56 11 3.5 2.7
M3x0.5 56 11 3.5 2.7
M4x0.5 63 13 4.5 3.4
M4x0.7 63 13 4.5 3.4
M5x0.5 70 16 6.0 49
M5x0.8 70 16 6.0 49
M6x0.75 80 19 6.0 4.9
Méx1 80 19 6.0 4.9
M8x0.75 90 22 8.0 6.2
M8x1 90 22 8.0 6.2
M8x1.25 90 22 8.0 6.2
M10x0.75 100 24 10.0 8.0
M10x1 100 24 10.0 8.0
M10x1.25 100 24 10.0 8.0
M10x1.5 100 24 10.0 8.0
M12x1.0 100 22 9.0 7.0
M12x1.25 100 22 9.0 7.0
M12x1.5 100 22 9.0 7.0
M12x1.75 110 22 9.0 7.0
M14x1.0 100 22 11.0 9.0
M14x1.25 100 22 11.0 9.0
M14x1.5 100 22 11.0 9.0
M14x2 110 22 11.0 9.0
M16x1.0 100 22 12.0 9.0
M16x1.25 100 22 12.0 9.0
M16x1.5 100 22 12.0 9.0
M16x2 110 22 12.0 9.0
M18x1.0 110 25 14.0 11.0
M18x1.5 110 25 14.0 11.0
M18x2.0 110 34 14.0 11.0
M18x2.5 125 34 14.0 11.0
M20x1.0 125 25 16.0 12.0
M20x1.5 125 25 16.0 12.0
M20x2.0 140 34 16.0 12.0
M20x2.5 140 34 16.0 12.0
M22x1.0 125 25 18.0 14.5
M22x1.5 125 25 18.0 14.5
M22x2.0 140 34 18.0 14.5
M22x2.5 140 34 18.0 14.5
M24x1.0 140 28 18.0 14.5
M24x1.5 140 28 18.0 14.5
M24x2.0 140 28 18.0 14.5
M24x3.0 160 28 18.0 14.5

N3roTOBUM MHCTPYMEHT C UHAMBUAYATIbHBIMW NMAPAMETPAMU

Tvn

NNNNNNNNNDNDNNNNNPNODNNNNNNDNNNNNDDNNNNNNNNNAQ Q2 Qa0 aaaaaaaaaaaan

111/121

3.5-5| [
=

211/221

U

M2



MeTuynKn MallnHHbIE
®opma «B»/ dopma «C»

v
P KM P KM PNM PNM P M P M P KM P KM PMN PMN
HSSE HSSEV HSSE TiAIN HSSE TiCN HSSEV TiCN
12/122  212/222 | 113123 213/223 | 1147124 214/224 | 115/125  215/225 | 116/126  216/226
=1
[ ] [ [ [ ] [
[ ] [ [ [ ] [
[ ] [ [ [ ] [ J
[ ] [ [ [ ] [
[ [ J L J [ ] [ J
[ [ J [ J [ [ J
[ [ [
[ ] [ ) [ ([ ] [ )
[ ) ([ ] [ )
[ [ ] [
[ ] [ J L J [ ] [ J
[ J
[ J
[ J [
[ ) [ ([ ]
[ [ ]
[ ) ([ ]
[ J [
[ J [
M3rotoBUM MHCTPYMEHT C MHAUBUAYAJIbHbIMU MAPAMETPAMU °

U] M3



MeTu4nKn MallnHHbIe
®opma «B»/ dopma «C»

Dmmi d M
- L1 ik
L
[jmm' | $d M
‘ ]
| et L -
(30 (34] (3%) [&2) (&) (o] (1] o)
O6pabaTbiBaeMble MaTepuasbl
MaTepuan MHCTpyMeHTa
Cepus
M/MF L L1 D OJmm
M2x0.25 45 10 2.8 2.1
M2x0.4 45 10 2.8 2.1
M2.5x0.45 50 9 2.8 2.1
M3x0.35 56 11 SE5) 2.7
M3x0.5 56 11 3.5 2.7
M4x0.5 63 18 4.5 3.4
M4x0.7 63 13 4.5 3.4
M5x0.5 70 16 6.0 4.9
M5x0.8 70 16 6.0 49
M6x0.75 80 19 6.0 4.9
M6x1 80 19 6.0 4.9
M8x0.75 90 22 8.0 6.2
M8x1 90 22 8.0 6.2
M8x1.25 90 22 8.0 6.2
M10x0.75 100 24 10.0 8.0
M10x1 100 24 10.0 8.0
M10x1.25 100 24 10.0 8.0
M10x1.5 100 24 10.0 8.0
M12x1.0 100 22 9.0 7.0
M12x1.25 100 22 9.0 7.0
M12x1.5 100 22 9.0 7.0
M12x1.75 110 22 9.0 7.0
M14x1.0 100 22 11.0 9.0
M14x1.25 100 22 11.0 9.0
M14x1.5 100 22 11.0 9.0
M14x2 110 22 11.0 9.0
M16x1.0 100 22 12.0 9.0
M16x1.25 100 22 12.0 9.0
M16x1.5 100 22 12.0 9.0
M16x2 110 22 12.0 9.0
M18x1.0 110 25 14.0 11.0
M18x1.5 110 25 14.0 11.0
M18x2.0 110 34 14.0 11.0
M18x2.5 125 34 14.0 11.0
M20x1.0 125 25 16.0 12.0
M20x1.5 125 25 16.0 12.0
M20x2.0 140 34 16.0 12.0
M20x2.5 140 34 16.0 12.0
M22x1.0 125 25 18.0 14.5
M22x1.5 125 25 18.0 14.5
M22x2.0 140 34 18.0 14.5
M22x2.5 140 34 18.0 14.5
M24x1.0 140 28 18.0 14.5
M24x1.5 140 28 18.0 14.5
M24x2.0 140 28 18.0 14.5
M24x3.0 160 28 18.0 14.5

N3roTOBUM MHCTPYMEHT C UHAMBUAYATIbHBIMW NMAPAMETPAMU

Tvn

NNNNNNNNNDNDNNNNNPNODNNNNNNDNNNNNDDNNNNNNNNNAQ Q2 Qa0 aaaaaaaaaaaan

PMSH

PMSH
HSS Co8 TiAIN
117/127 217/227

PMSH EBMSH
HSS PM TiCN
118/128 218/228

°
° °
° °

°
° °
° °
° °
° °
° °

°

U

M4



TexHnuyeckas uHpopmauus
MeTYMKN KOMMJIEKTHbIE

eoMeTpun MeTuynKoB

HSS/HSSE/HSSE VAP HSS
Net Ne2 Ne3 Net Ne2

Cepuu MeTUYMKOB
[MpnMep 3akasa: J51J57‘ M6*1.0 6H

. I , l
Tun MeTymnKa WcnonHeHue DIN MaTepunan meTumnka
N THbI 5 DIN 352 1 HSS 7 HSS Co8 TIALN
6 DIN 2181 2 HSSE

MaTtepuansbi
HSS TBepaocTb 62-65 HRC. MpumeHsieTcs Ans 06paboTKM MaTepuanos E N 5
C npeaenom npoyHoctu Ao 900 H/mMm2.
HSSE TeeppocTb 63-67 HRC. MpumeHsieTcs Ans o6paboTky MaTepuanos P KMN
¢ npeaenom npovyHocTn go 1100 H/Mm2. P =
HSSE napookcmaupoBaHHblIi. [prMeHsaeTca ans 06paboTKu MaTepuanos PMKNS
HSSE VAP ¢ npeaenom npoyHocTu Ao 1200 H/MmM2. o S e o
YcnoBHble 0603HauYeHUsA
6H | — KBanutet M |— MeTquef:Kaﬂ pesb6a — KonunyecTBo 3y6beB
OCHOBHOW Lar
DIN | — Crangapr ME | — MeTpuyeckas pesbba
MeJIKuiA war
Oco6eHHOCTH U3MepeHus
L1 L1

o M6 BKNOUNTENBHO

OcTanbHble

*06Las [/IMHa MeTYMKa M3MePSieTCa OT TopLia XBOCTOBMKA [10 KOHUa pe3bbbl (KOoHLa KannepytoLein 4acTn).
LLleiika, ecnv oHa NpUCyTCTBYET (Y4aCcTOK nocse pesbbbl), BKIHOUAETCS B O6LLYHO ASINMHY, HO He B pabouyto (pe3bboByHO) YacTb.

M5



MeTUYnKn KOMNNeKTHble
OcHoBHOW War

1
Omm | d
: = L1 uk
L
3% &) &) (] (] (&)

O6pabaTtbiBaeMble MaTepuanbl
Matepuan nHCTpyMeHTa
Cepus
M L L1 d Omm
M1.6x0.4 36 7 2.8 2.1
M2x0.4 36 8 2.8 2.1
M2.2x0.45 36 9 2.8 2.1
M2.5x0.45 40 9 2.8 2.1
M2.6x0.45 40 9 2.8 2.1
M3x0.5 40 11 38 2.3
M3.5x0.6 45 13 4.0 3.0
M4x0.7 45 13 4.5 4.0
M4.5x0.75 50 16 6.0 4.9
M5x0.8 50 16 6.0 4.9
M6x1.0 50 19 6.0 49
M7x1.0 50 19 6.0 4.9
M8x1.25 56 22 6.0 49
M9x1.25 63 22 7.0 5.5
M10x1.5 70 24 7.0 5.5
M11x1.5 70 24 8.0 6.2
M12x1.75 70 29 9.0 7.0
M14x2.0 80 30 11.0 9.0
M16x2.0 80 32 12.0 9.0
M18x2.5 95 40 14.0 11.0
M20x2.5 95 40 16.0 12.0
M22x2.5 100 40 18.0 14.5
M24x3.0 110 50 18.0 14.5
M27x3.0 110 50 20.0 16.0
M30x3.5 125 56 22.0 18.0

N3roToBUM MHCTPYMEHT C MHAMBUAYAJIbHbIMU NMAPAMETPAMIA

B D DDA DAEDNDDDIDDDAEDNDWWWWWWWWWWwww N

[
I

PNK
HSS
551

KomnnekT

[

M6



MeTUYnKn KOMNNeKTHble
OcHoBHOW War

[

[
(I
[
[
[

PKMN PMKNS
HSSE HSSE VAP
552 557
KomnnekT KomnnekT

[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[} [}
o o
[ ) o
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[} [}
[} [}
o

[}

o

[ ]

[ ]

N3roToBUM MHCTPYMEHT C UHOAWBUAOYAJIbHbIMW NMAPAMETPAMU [ )

U] M7



MeTUYMKN KOMMNEKTHbIe
Menkun war

[

(I

Dmm‘ d M

L1

5] @) [ (=] ) ()

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarnbl PNK
Matepuan nHCTpyMeHTa HSS
Cepus 561
MF L L1 d (Jmm Z KomnnekT
M3x0.35 40 9 3.5 2.7 3 °
M3.5x0.35 45 10 4.0 3.0 3 °
M4x0.35 45 10 45 34 3 °
M4x0.50 45 10 4.5 34 3 o
M4.5x0.50 50 12 6.0 4.9 3 °
M5x0.50 50 12 6.0 4.9 3 °
M5.5x0.50 50 12 6.0 4.9 3 [}
M6x0.50 50 14 6.0 4.9 3 °
M6x0.75 50 14 6.0 4.9 3 °
M7x0.75 50 14 6.0 4.9 3 °
M8x0.75 50 19 6.0 4.9 4 o
M8x1.00 56 22 6.0 4.9 4 °
M9x0.75 56 19 7.0 5.5 4 °
M9x1.00 63 20 7.0 8.8 4 °
M10x0.75 63 20 7.0 5.5 4 [ J
M10x1.00 63 20 7.0 515 4 (]
M10x1.25 70 24 7.0 5.5 4 [}
M11x0.75 63 20 8.0 6.2 4 °
M11x1.00 63 20 8.0 6.2 4 °
M11x1.25 63 22 8.0 6.2 4 °
M12x1.00 70 22 9.0 7.0 4 °
M12x1.25 70 22 9.0 7.0 4 °
M12x1.50 70 22 9.0 7.0 4 o
M13x1.00 70 22 11.0 9.0 4 o
M13x1.50 70 22 11.0 9.0 4 °
M14x1.00 70 22 11.0 9.0 4 °
M14x1.25 70 22 11.0 9.0 4 [}
M14x1.50 70 22 11.0 9.0 4 [}
M15x1.00 70 22 12.0 9.0 4 [}
M15x1.50 70 22 12.0 9.0 4 °
M16x1.00 70 22 12.0 9.0 4 °
M16x1.50 70 22 12.0 9.0 4 °
M17x1.00 70 22 12.0 9.0 4 o
M17x1.50 70 22 12.0 9.0 4 °
M18x1.00 80 22 14.0 11.0 4 °
M18x1.25 80 22 14.0 11.0 4 [}
M18x1.50 80 22 14.0 11.0 4 °
M18x2.00 80 22 14.0 11.0 4 [}
M20x1.00 80 22 16.0 12.0 4 °
M20x1.50 80 22 16.0 12.0 4 °
M20x2.00 80 22 16.0 12.0 4 °
M22x1.00 80 22 18.0 14.5 4 °
M22x1.50 80 22 18.0 14.5 4 o
M22x2.00 80 22 18.0 14.5 4 ®
M23x1.50 80 22 18.0 14.5 4 °
M24x1.00 90 22 18.0 14.5 4 °
M3roToBUM MHCTPYMEHT C UHANBULOYATIbHbIMU NMAPAMETPAMU [}

U] M8



TexHuueckast UHpopmMaLus
Buabl pe3b6/pexmmbl

JOoCTynHbl A4 3aKa3sa:

Bupa pe3bbbl «G» 55°

[oinmoBas pesbba ’_v_\/_\

Bup pe3bbbl «<UN»
YHnbuumnposaHHas
AronMoBast pesbba

1/8&

Bup pe3bbbl «UNJ»
YHMDULMPOBaHHAA A0NMOBas
pesbba C yBeTMYEHHbIM
paanycomM BrnaanHbl

Bup pe3b6bl «<BSPT»

KoHwnueckas pe3bba

Bupa pe3bbbl «<NPT»

KoHnyeckan pesbba

Pe)Xumbli pe3aHund.

O6pabaTbiBaeMbii
MaTepuan 1 2

YrnepoamucTble CTanun TBepAOCTbIO
~22 HRC

JlernpoBaHHble, UHCTPYMEHTasIbHble
cTanu, TBepaocTbto 25-35 HRC

10-12 10-12

8-10 8-10

HepskaBetoLLye cTanu (aycTeHTUYHas,
YCTEHTUYHO/peppuTHas cTasnb)

Cepblit vyryH <250 HB
BbiCOKOMPOYHbIN YyryH >250 HB 8-10

AntoMUHMEBbBIE CNNaBbl 15-20 15-20

MepgHble cnnaBbl 10-15 10-15
YKaponpouHbie cnnasbl
TuTaHoBble cnnaBbl

3akaneHHble ctanu 45> HRC

|z o |o |z |z |=x|x 2 |°|°

Bua pe3bbbl «DIN 405»

Kpyrnas pesb6a

0.22105P )
Vd 300

0.23851P
Bug pe3b6bl «<BSW» 55° 0137P
LinnuHgpuyeckan pesbba Y
ButsopTa
0.137P

BuA pesb6bl «STUB ACME» &_\_/J |
TpaneueunganbHas pesboa

Buga pe3bbbl «<DIN 103» 30°

TpaneuevganbHas pesbba

Bua pe3bbbl k<ACME» 29°

TpaneuevganbHas pesbba

CKOpOCTb pe3saHus no cepuam [M/muH]

3

10-12

8-10

8-10

15-15

10-15

__ 4 .35 __6 -7 _.8
20-30 20-30 20-30 20-30
10-12 10-12 12:20 1520
810 810 815 10-15 49
10-20 20-25
20-30 1525 20-35
1520 10-15 20-30
24 24
48 48
58

M9



